

三百元,可关爱一个留守儿童

三部门联合发起,其中,100元为孩子圆心愿、100元用于感受城市

本报6月8日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜 林伟强) 为让留守儿童感受到社会的关爱,威海市关心下一代工作委员会、市慈善总会、共青团威海市委联合发起“牵手关爱行动”,探索解决威海农村贫困留守儿童问题。

为保证项目开展,活动在

市慈善总会设立“牵手关爱行动专项基金”,接收捐赠,每300元将牵手、关爱1名留守儿童。

“牵手关爱行动”旨在探索解决威海市农村贫困留守儿童问题,该行动通过组织、招募、培训志愿者,针对贫困留守儿童常年开展亲情陪伴、心理疏导、心愿达成、学业辅导、感受

城市等活动,努力给贫困农村留守儿童全方位关爱,促进他们德、智、体、美、劳全面发展。

“牵手关爱行动”每年将帮扶300名6—14岁父母双方均外出打工且家庭贫困的留守儿童。为保证项目开展,活动特在市慈善总会设立“牵手关爱行

动专项基金”,接收社会各界捐赠,基金募集及使用会第一时间在市慈善总会网站“威海市慈善总会冠名慈善基金公示表”公示,接受社会监督。

在资金使用上,每300元牵手、关爱1名少年儿童。其中,100元用于心愿达成活动,100元用于感受城市活动,100元用

于组织其他活动和志愿者保障支出。

威海市慈善总会捐款地址为环海路90号,捐款账户:9100110101742050000252(捐款时请注明“牵手关爱行动专项基金”),开户银行:威海农村商业银行环翠支行,联系电话:0631—5271777。

西霞口动物园新生白袋鼠

园内红颈袋鼠、赤大袋鼠也相继生产

本报6月8日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 近日,西霞口神雕山野生动物园的袋鼠们集体升职“辣妈”。其中,白袋鼠是首次生子。

5月中下旬以来,西霞口动物园内,先是红颈袋鼠宝宝出袋,随后,2013年首次引进的白袋鼠诞下了首只白袋鼠,6月初,赤大袋鼠的宝宝也降生了。加上今年1月份产下的另一只赤大袋鼠,西霞口神雕山野生动物园今年已迎来4只袋鼠宝宝。

袋鼠区饲养员介绍,小袋鼠出生时通常只有花生米大,

在妈妈育儿袋内生活,出袋后大家才能看到。现在出袋的三只小袋鼠已可以到处蹦跳,而且速度很快,不过还不能独立生活,还需不时钻进育儿袋里吃奶,大概2个月后才开始以草为主食,半年后才能正式断奶。

出生的4只小袋鼠中,白袋鼠和赤大袋鼠都未确定性别,红颈袋鼠宝宝是个可爱的母袋鼠。目前,西霞口神雕山野生动物园里共有16只袋鼠。

▶袋鼠妈妈很爱自己的宝宝。 记者 冯琳 摄



热心市民捡钱包 民警接力找失主

本报6月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王文华) 刘先生捡到一个钱包,因有急事先寄存在食品店并请食品店老板报警。民警接到钱包,辗转联系到失主岳女士,物归原主。

7日18时许,刘先生经过石岛广场附近发现了一绿色钱包,四处查看却没找到失主。刘先生发现包内有现金和大量证件。因有急事,刘先生将钱包寄存附近一食品店的前台,并请食品店工作人员报警。荣成特巡警二大队民警赶到,当场清点,确认包内有750元现金以及医保卡、就医卡、购物卡一宗。根据医保卡信息,民警通过警务云系统查询到卡主张先生的信息。当天20时许,张女士的妻子岳女士领回了钱包。

夏粮收购在即 设50个收储点

本报6月8日讯(记者 冯琳) 从威海市粮食局了解到,今年夏粮收购已准备就绪,全市设50个收储库点,在较大村镇设流动收购点,并在各收购网点设便民服务区,最大限度方便农民售粮。

市粮食局已腾空仓容7万吨,检修磅秤、水分测定仪、输送机械360多台套,准备篷布、麻袋等5.2万条。同时,威海市粮食局自筹、加快销售回笼和农发行支持贷款,筹集资金2.12亿元,保证满足夏粮收购资金需求。

税收宣传接地气 为新户“开小灶”

本报6月8日讯(记者 王震) 文登国税局在今年的宣传活动中,注重从纳税人普遍关注的热点出发,让宣传活动“接地气”。

文登国税局推出“菜单式”服务,收集、整理、纳税人关注的热点、难点,编印了通俗易懂的宣传页。针对新办户税务知识欠缺,为他们“开小灶”,及时将各项涉税优惠政策送到纳税人手中,使税收宣传更有针对性。

漫画展

6日,由山东省漫画家协会、威海市文广新局主办,威海市博物馆、威海市漫画家协会承办的“一脉相承 丰子恺 丰一吟 吴浩然”书画展在市博开展,展示了丰子恺、丰一吟、吴浩然三代子恺漫画风格的作品,将持续到20日。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



六五环境日,经区分局赶集说环保

本报6月8日讯(记者 刘洁) 6月5日是新环保法实施后的第一个环境日,5日,市环保局经区分局工作人员积极开展“六五世界环境日”宣传活动,在经区皂埠村大集向市民发放环保宣传材料并为市民解疑答惑。

今年6月5日是第44个世界环境日,也是新环保法实施后的第一个环境日,经区分局利用皂埠村大集人流量大、宣传影响力度强的优势,于5日上午10点,在该区域集中进行环保宣传活动。

经区皂埠村工业企业密

集,周边分布有造船及船舶配套生产、水产品加工、渔产生产等上百家工业企业,是经区分局重点监管区域。当天,经区分局工作人员通过沿摊位发放等方式共发放环保手册等环保宣传材料300多份,号召市民践行绿色生活,支持环保工作,爱护

生活环境。工作人员还及时与前来咨询的市民现场沟通交流,为市民解疑答惑。

据了解,经区分局还充分利用官方微博等网络平台,及时呈现各地环保日活动情况,与粉丝互动,加强环保宣传。

火车票“变向”,不用“退再买”

一张票只能变一次,已办“变更”的不再改签

本报6月8日讯(记者 冯琳) 6月10日起,市民购买火车票后若需变更目的地,无需像之前一样“先退票再购票”,可在火车出发前48小时以上直接变更到站。但需要注意的是,一张火车票只能变更一次。

为满足旅客变更行程的需求,铁路部门推出“变更到站”

服务。10日起,旅客购票后,可根据行程变化,重新选择新的目的地,在车票预售期内、开车前48小时以上变更到站,无需像之前一样将原票退后再另购新票。旅客若未取得纸质车票,只要在12306网站操作变更即可,若已取得纸质车票,需到火车站窗口办理变更。

威海火车站问询处工作人员表示,办理“变更到站”只能一次,同一张票不得重复变更,而且已办理“变更到站”的车票,不再办理改签。

如果变更引起行程更远或更近,票价不同怎么办?铁路部门工作人员答复,办理“变更到站”时,新车票票价高于原车票

的,补收差额;新车票票价低于原车票的,退还差额,同时对差额部分核收退票费,退票费标准仍执行现行退票费标准。

目前,威海旅客出行不要忘记留足充裕时间到火车站。为配合青荣城际铁路施工,威海火车站于开车前20分钟停止检票进站乘车。

速读

8日上午,鲸园小学春蕾文明小分队到菊花顶社区活动室制作五彩粽子和小条帚,制作完成后,小分队和鲸园街道六个社区居民送到了威海市儿童福利院,祝愿孩子们健康快乐成长。 孙丽娟

目前,威海市全面启动涉农资金专项整治,重点严查以权谋私,套取、骗取、截留、滞留、挪用财政资金,以及违反政府采购及招标管理规定,未按规定启动项目,未按期完成建设任务等一系列违法、违规、违纪问题。 闫志堂